



**САЗАР®**

[www.sazar.ru](http://www.sazar.ru)





**САЗАР®**

[www.sazar.ru](http://www.sazar.ru)

## **Бренд «САЗАР»**

Бренд “Сазар” присутствует на рынке замочно-скобяной продукции 10 лет.

Надежность и потребительские качества товаров «Сазар» обусловлены простой формулой оптимального соотношения цены и качества.

Продукция «САЗАР» уже давно получила признание у российских потребителей. В каждом доме, на каждом предприятии и в любой глубинке можно увидеть фирменное написание «Сазар».

Сейчас ассортимент продукции “Сазар” насчитывает более 1100 позиций.

## География бренда

Наша продукция распространяется на огромной территории, начиная от европейской части нашей страны до Дальнего Востока. Число наших партнеров велико, мы всегда идем навстречу новым деловым отношениям и открыты для каждого клиента.



## Замки

Коллекция замков и запирающих устройств «Сазар» удовлетворит запрос самого взыскательного покупателя. Мы предлагаем накладные замки, врезные замки без ручек, престижные врезные замки с разнообразными по цвету и материалу решениями покрытия и дизайнерскими модификациями ручек и накладок.



Также рекомендуем цилиндровые механизмы для врезных замков, среди которых и латунные, и латунные никелированные, и алюминиевые, с английскими или перфорированными ключами.

Обращает на себя внимание серия цилиндрических латунных механизмов с английским ключом зигзагообразного профиля, гарантирующим высочайшую степень секретности и безопасности.



## Навесные замки

Ассортимент навесных замков Сазар разнообразен и включает в себя чугунные и стальные замки, замки с автоматическим запирающим устройством, кодовые, всепогодные, защищенные от попадания влаги внутрь механизма, в общем, замки на любой вкус и цвет.

Очень удобна для владельцев дач, ответственных за хозяйственную часть предприятий система навесных замков под один ключ.

Новинка 2013 года - навесной замок со встроенной системой сигнализации и ключами повышенной секретности поможет Вам предотвратить преступные намерения грабителей, защитив Ваш гараж, склад, магазин, дачу.

## Велосипедные замки

Подумали мы и о любителях активного образа жизни. Люди, предпочитающие передвигаться на велосипеде, могут не беспокоиться о сохранности своего «двухколесного друга» с велосипедными замками «САЗАР».

Данный вид замка подходит также для мопедов, лодок, детских колясок, садового инвентаря.

Велосипедные замки могут быть с тросом или с цепью, с ключом или с кодовым замком.



## Петли дверные

Что касается дверных петель, то они занимают второе, после замков, место по нашему щепетильному отношению и вниманию. Постоянный контроль качества, регулярные краш-тесты и учет требований клиентов - это то, что обеспечивает постоянный и всепогодный спрос на данную продукцию.

Мы гордимся, что петля «Сазар» - постоянный лидер продаж во всех торговых точках. Среди множества товарных предложений петли «Сазар» великолепно зарекомендовали себя за важнейшие потребительские свойства - прочное устойчивое покрытие и стабильную многолетнюю функциональность.

К петлям, упакованным в коробки, добавились петли в блистерах.

Упакованные в блистер петли - красиво преподносятся потенциальному покупателю.



## Ручки и дверная фурнитура

В линейке дверной фурнитуры “Сазар”:  
раздельные ручки и фурнитура к ним,  
ручки-скобы из нержавеющей стали, задвижки и фиксаторы,  
накладки и броненакладки, а также упоры дверные.

Раздельные ручки становятся более популярными на рынке  
дверной фурнитуры по сравнению с межкомнатными защёлками  
в связи с более легкой установкой на дверное полотно.

Раздельные ручки предназначены для межкомнатных и входных дверей.  
Можно устанавливать как на деревянные, так и на металлические двери.  
Для большей надёжности ручки дополнительно фиксируются винтами  
на квадратном поворотном штифте.

Если дверь оснащена простой защёлкой устанавливается только ручка,  
если же используется замок, то в дополнение к ручке устанавливаются  
накладки под цилиндр.

В санузлах фиксация двери должна осуществляться при помощи розетки с завёрткой.





## Доводчики

Дверные доводчики обеспечивают тихое и плавное закрывание двери.

Они помогают продлить срок службы дверей и дверной фурнитуры.

При выборе доводчиков следует руководствоваться весом и техническими характеристиками двери.

Также важную роль играют температурные условия.

Дверные доводчики «САЗАР» рассчитаны на двери весом от 50 до 150 кг и выдерживают температурный диапазон от  $-41\text{ C}^{\circ}$  до  $+57\text{ C}^{\circ}$



## Мебельная фурнитура

В 2013 году значительно расширилась линейка мебельной фурнитуры бренда. В продаже появились мебельные ручки и крючки нескольких видов, размеров и цветов , а также полкодержатели разных модификаций для стеклянных полок.

В 2014 году планируется увеличение ассортимента этой группы товаров.



## Топовые позиции

Первое место по итогам продаж 2013 года заняли навесные замки серии Р-02. Они выпускаются в шести типоразмерах, имеют три английских ключа в комплекте, закаленную дужку и латунный механизм секретности.



На втором месте в списке топовых позиций петли дверные. Петля с 2-мя подшипниками имеет три типоразмера и семь цветовых решений, материал - сталь.



Третья востребованная позиция - межкомнатные защелки.



## Преимущества нашей продукции

Мы с предельным вниманием подошли к производимому нами товару. Замки и фурнитура надёжны, комфортны, современны и, главное, доступны по цене. Мы ищем новые идеи по продвижению нашей продукции.

Мы заботимся о красочном оформлении витрин и прилавков для нашей продукции. Наши клиенты имеют возможность заказывать у нас торговое оборудование, которое привлечет покупателей к нашему бренду, повысит его узнаваемость и подчеркнет достоинства нашего товара.

Мы регулярно вносим изменения в упаковку товара, чтобы учесть интересы логистики и оптимизировать затраты на транспортировку и хранение наших товаров. Товары в блистерах пользуются наибольшей популярностью у торговых сетей удобством размещения на стендах. Такая упаковка защищает товар от механических повреждений и позволяет покупателю рассмотреть товар, не вскрывая упаковку.

Для удобства наших партнеров создан сайт, где возможен заказ продукции через удобный интерфейс веб-каталога. Авторизованные на сайте клиенты регулярно получают рассылку новостей бренда.



## Перспективы бренда

Изделия “САЗАР” – продукция высокого качества для широкого круга потребителей. Большой выбор продукции поможет Вам наполнить ассортимент Вашего торгового предприятия различными видами востребованного товара.

Мы хотим быть полезными Вам, поэтому зачастую снижаем цены на популярные товары. Мы расширяем ассортимент, чтобы Ваш интерес к нашей компании оставался неизменным. Мы делаем ставку на долгосрочное сотрудничество с клиентами, которые становятся не только нашими партнерами по бизнесу, но и друзьями.

Хорошие вещи должны быть доступными!



